
令和５年度
中南・西北津軽地域
住民観光意識調査結果



◆調査実施概要

〇調査目的
当法人が目指す、地域一体となった中期的な観光地域づくりに向けた指標とするため。

〇調査方法
アンケート回答用ＱＲコードを各市町村協力施設、自治体が発行する広報誌に掲載
又はイベント等で掲示し回収。
回答者の中から抽選で３か月ごとに１５名様に津軽地域特産品詰合せセットをプレゼント。

〇調査対象者
中南、西北津軽地域１４市町村在住者。
（１４市町村：弘前市、黒石市、五所川原市、つがる市、平川市、鰺ヶ沢町、深浦町、西目屋村、
藤崎町、大鰐町、田舎館村、板柳町、鶴田町、中泊町）

〇調査期間
令和５年８月～令和６年３月末

〇回収サンプル数
４１４サンプル



ｎ＝４１４

◇調査結果～回答者の属性～
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◇調査結果～詳細～

地域が魅力的な観光地だと思うか
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◇調査結果～詳細～

地域にとって観光産業は重要だと思うか
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◇調査結果～詳細～

地域で観光客を見かけたとき、どのように接しているか

コメント
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◇調査結果～詳細～

地域に訪れる【日本人観光客】が増えることについて

※理由（自由記載）は別紙

【参考_令和４年度調査結果】
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◇調査結果～詳細～

地域に訪れる【外国人観光客】が増えることについて

※理由（自由記載）は別紙
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◇調査結果～詳細～

観光客が訪れると地域にどのような影響があると思うか

コメント

【参考_令和４年度調査結果】
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◇調査結果～詳細～

地域の観光を盛り上げるために必要だと思うこと

コメント
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◇調査結果～詳細～

お住まいの地域これからも住み続けたいと思うか
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◇調査結果～詳細～

お住まいの地域これからも住み続けたいと思うか＿【はい】と回答した理由

※別紙に自由記載の回答一覧あり

ｎ＝４１４

【参考_令和４年度調査結果】
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